Webseiten


Aufgaben zu HTML 5
Aufgabe 1 (Ordner: „017 – Sitzplan“)
Lege eine HTML-Datei mit dem Grundgerüst an und füge dieser den Titel „Meine Sitzreihe“ hinzu.
Diese soll eine Überschrift (h1) mit dem Inhalt „Wer sind meine Sitznachbarn?“ und eine umrandete Tabelle (table) haben, welche die Namen der Personen beinhaltet, die in der selben Reihe sitzen wie du. Beachte dabei die Sitzordnung, wobei es egal ist, ob diese aus Sicht der Schüler oder des Lehrers dargestellt wird. 
[bookmark: _GoBack]Kopiere deine Tabelle direkt darunter und verbinde nun die Tabellenzellen so, dass sich jeweils zwei Sitzplätze zu einem Doppelarbeitsplatz vereinen. Verwende dazu die Tabelleneigenschaften.
Aufgabe 2 (Ordner: „018 – Bundesliga“)
Lege eine HTML-Datei mit dem Grundgerüst an und füge dieser den Titel „Bundesliga“ hinzu.
Diese soll eine Überschrift (h1) mit dem Inhalt „Platzierungen in der Bundesliga“ besitzen und eine umrandete Tabelle (table) haben, welche die aktuellen Top 3 Mannschaften der Bundesliga beinhaltet. Dabei sollen in der Tabelle neben der Platzierung und dem Mannschaftsnamen zudem noch die Anzahl der Siege, Niederlagen und Unentschieden, sowie die aktuelle Punktzahl stehen.
Achte dabei drauf, dass die Tabelle über eine Überschriftenzeile verfügt, die deklariert, worum es sich bei den einzelnen Spalteneinträgen handelt: „Platzierung“ „Mannschaft“ „S“ „N“ „U“ „P“.
Aufgabe 3 (Ordner: „019 – Schachaufstellung“)
Lege eine HTML-Datei mit dem Grundgerüst an und füge dieser den Titel „Meine Seite des Schachbretts“ hinzu.
Diese soll nur über eine umrandete Tabelle (table) verfügen, welche die Aufstellung von Schachfiguren aus Sicht eines Schachspielers beinhaltet.
Verwende dazu als Inhalt keinen Text, sondern Bilder der Spielfiguren (in der Farbe deiner Wahl), die du auf meiner Webseite finden kannst und in einen zugehörigen img-Ordner entpacken sollst.
Die Aufstellung der Schachfiguren findest du auf Wikipedia oder auf anderen Seiten.

Projektaufgabe 5 (Ordner: „000 – Projekt“)
Lege eine weitere HTML-Datei (stundenplan.html) mit dem Grundgerüst an und füge dieser den Titel „Mein Stundenplan“ hinzu.
Diese soll eine Überschrift (h1) mit dem Inhalt „Mein Stundenplan“ tragen und eine umrandete Tabelle (table) haben, welche deinen Stundenplan in der Übersicht beinhaltet. Die erste Spalte soll dabei deinen Namen und die Nummerierung der Stunden (1 – 10) beinhalten. Die zweite Spalte soll mit dem Wort „Zeit“ anfangen und anschließend alle Zeiten beinhalten, an denen die Unterrichtsstunden stattfinden. Ab der dritten Spalte sollen diese mit dem jeweiligen Tag beginnen und darunter der Auflistung aller Stunden.
Falls Doppelstunden vorliegen, sollen diese mit Hilfe der Tabelleneigenschaften verbunden werden.

